AL

< ATTENZIONE: leggere le istruzioni

prima dell’ utilizzo. @» CAUTION: Read
the instructions before using the machine.

@ ATTENTION: lire attentivement les
istructions avant I'usage. € ACHTUNG:

Die Anweisungen bitte vor Gebrauch
sorgfaltig lesen. @ ADVERTENCIA:
leer atentamente las  advertencias
antes el uso de aparado. @» LET OP:
voor gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig lezen. @ ATEN(AO!
ler atentamente as instrucbes antes da
utilizagéo. & POZOR: pred pouZitim si
prectéte ndvod k obsluze. @» PAS PA! les
instruktionsbogen far maskinen tagesi brug.

o [POXOXH: dlaaote Tic 0dnyleg
Tpw T Xpnon. &» TAHELEPANU:

lugege juhised enne seadme kasutamist

libi. @ HUOMIO: 1ue ohjeet ennen
kdyttod. € FIGYELEM: haszndlat el6tt
figyelmesen olvassa el az utasitdsokat. @
DEMESIO: pries naudojima perskaitykite
instrukcijas. «» UZMANIBU: pirms
lietoSanas izlasiet rokasgr matu. @»
ATTENZJONI: agra sew listruzzjonijiet
gabel [|-uzu. @ ADVARSEL: Ies
bruksanvisningen for bruk. €» UWAGA:
przed uzyciem przeczytac instrukcje. €

BHUMAHWE: nepez UCNonb3oBaHNeM

I'IpOLIMTal7ITe MNHCTPYKLNIO MO 3KCnJyaTaLum.

« UPOZORNENIE: pred pouZitim

zariadenia si precitajte ndvod na pouZitie.
o POZOR: pred uporabo preberite
navodila. &» VIKTIGT! 145 anvisningarna
fore anvandning. @ BHUMAHMWE:

NpoyeTeTe yKasaHuATa npeau ynotpe6a.
o PAZNJA: prije upotrebe procitajte
upute. € ATENI'E: ctiti instructiunile
inainte de folosire. «®DIKKAT: makinayi
kullanmadan once kullanim talimatlarini
okuyunuz. <@ YBAIA: nepea
BUKOPUCTAHHAM NpOyMTaiiTe iHCTPYKUil0 3

eKcnnyatalii. € PA2NJA: pre upotrebe
procitajte uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @1

HIGH PRESSURE CLEANER @D

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @D
HOCHDRUCKREINIGER @]
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @&
HOGEDRUKREINIGER T

LAVADORA DE ALTA PRESSAO @D
VYSOKOTLAKY MYCi STROJ @GP
H@JTRYKSRENSER @D

MHXANHMA KAGAPIEMOY ME YWHAH NIEZH @G
KORGSURVEPESUR @GP

KORKEAPAINEPESURI @GP

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES D
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA @&
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU QX
WOXER TA' L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA (1D
H@YTRYKKSVASKER D

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA @@
FMAPOOUUCTUTESNDb BbICOKOTO AABNEHUA CTTD
VYSOKOTLAKOVY UMYVACIi STROJ €9
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €D
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN @D
BOJAOCTPYEH ANAPAT NOA HANATAHE €D
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC [P

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE €D
YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi @)
rAPOOYMLLYBAY BUCOKOIO TUCKY (D
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM €D

Technical data plate

C€




OPTIONAL:

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). @» Depen-
ding on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @» Suivant le modele,
la fourniture peut varier (voir I'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe
Verpackung). €» Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). €@®
Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de leveringspakketten (zie verpakking). @» Consoante o
modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @ V zavislosti na modelu se
liSi obsah dodavky (viz obal). @ Afhzengigt af modellen er der forskelle i leveringen (se emballagen). €@»
X710 mapadoTéo LAIKG umidpyouv Sla@opég avaloya e To povtélo (avatpé€te oTn ouokeuaoia). @ Soltu-
valt mudelist on tarnekomplektis erinevusi @» Mallien varustetaso vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta
(katso laatikon). € A szillitasi terjedelem modellenként eltérd (lasd a csomagoladson) @®Atskiry modeliy
komplektacija gali skirtis (ziaréti jpakavima). € Piegadata komplektacija atskiras atkariba no putek|u sticéja
modela (skatit iepakojumu). €@ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se emballasjen). €@ W
zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). @» B gaHHOM pykoBoacTee
Mo SKCMAyaTaLmMm faHO onrcaHne Nprubopa ¢ MakcManbHOM KomnnekTaluei. Komnnektauma oTimyaeTcs B
3aBMCMMOCTI OT MoZenu (cM. ynakoBky). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal).
@D Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). € Leveransomfanget varierar allt
efter modell (se forpackningen). € B o6ema Ha AOCTaBKa MMa Pasnvkn B 3aBUCKMOCT OT MOAENa (BUKTe
onakoBkara). € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €@ n functie de
model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). @ Modele bagli olarak teslimat kapsaminda farklar
olabilir (Bkz. Ambalaj ) €I® B 06po6ui Ha foCTaBLi € pi3Hi BapiaHTw, fiKi € Big Moaeni (Burnag Hebesnekn). €»
U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Bnan naker).

6 X
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GED SE PRESENTE @ IF PRESENT @@ SI INCLUSE @ WENN VORHANDEN @ S| ESTUVIERA\
PRESENTE «® INDIEN AANWEZIG @ SE PRESENTE @ JE-LI PRITOMNA @ SAFREMT MASKINEN
ER FORSYNET DERMED @ EAN YTAPXEI @ KUI OLEMAS @ MIKALIVARUSTEENA @ KISZERELES
SZERINT @ JEIYRA @ JA IR @ JEKK PREZENTI @ DERSOM SLIK FINNES @» JEZELI WYSTEPUJE
@ ECJINECTb @ AK JE K DISPOZICII @ CE JEV KOMPLETU @ | FOREKOMMANDE FALL @ AKO
E HAJIMYEH @ NEKI MODELI @ DACA ESTE PREZENTA @ MEVCUT iSE @ AKLLO NPUCYTHA

ASPIRAZIONE DEL DETERGENTE « DETERGENT SUCTION « ASPIRATION DU DETERGENT . ANSAUGEN DES
REINIGUNGSMITTELS - ASPIRACION DEL DETERGENTE - SCHOONMAAKMIDDEL AANZUIGING - ASPIRACAO
DO DETERGENTE . NASAVANi MYCIHO PROSTREDKU . BRUK AV VASKEMIDDEL . AMAPPOOHIH TOY
AMOPPYNANTIKOY « PESUVAHENDI IMEMINE « PUHDISTUSAINEHDEN IMEMINEN « A MOSOSZER FELSZIVASA
« VALYMO PRIEMONES |PYLIMAS « MAZGASANAS LIDZEKLA IESUKSANA « SAKXIN TAD-DETERGENT - BRUK
AV VASKEMIDDEL - ZASYSANIE SRODKA MYJACEGO - BCACbIBAHUE MOIOLIEFO CPEACTBA - NASAVANIE
UMYVACIEHO PROSTRIEDKU Z NADRZKY . VSESAVANJE CISTILA - INSUGNING AV RENGORINGSMEDEL -
3ACMYKBAHE HA NPEMAPATA « USISAVANJE DETERDZENTA « ASPIRAREA DETERGENTULUI « DETERJAN EMME -
\BCMOKTYBAHH# MUKOYOr0 3ACOBY )

3




/OPTIONAL

@ SE PRESENTE @ IF PRESENT @ SI INCLUSE @ WENN VORHANDEN

PRESENTE «® INDIEN AANWEZIG @ SE PRESENTE @ JE-LI PRITOMNA @ SAFREMT MASKINEN
ER FORSYNET DERMED @ EAN YTMAPXEI @ KUI OLEMAS @ MIKALIVARUSTEENA €@ KISZERELES
SZERINT @ JEI YRA @ JA IR @ JEKK PREZENTI @ DERSOM SLIK FINNES @» JEZELI WYSTEPUJE
@ ECJINECTb @ AK JE K DISPOZICIl @ CE JEV KOMPLETU @» | FOREKOMMANDE FALL @ AKO
E HAJIMYEH e NEKI MODELI @ DACA ESTE PREZENTA @ MEVCUT ISE @ AKLLO NPUCYTHA

~

@ S| ESTUVIERA

el

{VEVANR/AY




KOPTIONAL \

@ SE PRESENTE @ IF PRESENT @ S| INCLUSE @ WENN VORHANDEN & S| ESTUVIERA
PRESENTE «® INDIEN AANWEZIG @ SE PRESENTE @ JE-LI PRITOMNA @ SAFREMT MASKINEN
ER FORSYNET DERMED @ EAN YTAPXE| @ KUI OLEMAS @ MIKALIVARUSTEENA @ KISZERELES
SZERINT @ JEI YRA @ JA IR @ JEKK PREZENTI @ DERSOM SLIK FINNES @» JEZELI WYSTEPUJE
@ EC/INECTb @ AK JE K DISPOZICII «» CE JEV KOMPLETU «» | FOREKOMMANDE FALL @ AKO
E HAJIMYEH @ NEKI MODEL| @ DACA ESTE PREZENTA & MEVCUT iSE @ AKLLO MPUCYTHA

Y
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o DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO « DESCRIPTION OF THE
MACHINE <@ DESCRIPTION DU LAPPAREIL < BESCHREIBUNG DES
GERATS o PROSPECTO DEL APARATO « TOESTEL UITZICHT @
COMPONENTES DO APARELHO < STANDARDNI PRISLUSENSTVI &
STANDARDUDSTYR e XTANTAP EZOMNAIZMOX @ STANDARDVARUSTUS
© VAKIOVARUSTEET e ALAPFELSZERELTSEG < STANDARTINE |RANGA
@ STANDARTA APRIKOJUMS @ BICCIET INKLUZI « SERIETILBEHOR e
WYPOSAZENIE SERYJNE «@ BA30BAA KOMIIEKTALUMA «» STANDARDNE
PRISLUSENSTVOe» OBSEG DOBAVE <» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING
o OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA @ DOTARE STANDARD @
STANDART DONANIM @ CEPIMHE OBJIAAJHAHHA e SERIJSKA OPREMA

~

OPTIONAL




OPTIONAL @ SE PRESENTE (vedi imballaggio). @ IF PRESENT (see packaging). @ SI
INCLUSE (voir 'emballage). @ WENN VORHANDEN (siehe Verpackung). @ SI ESTUVIERA
PRESENTE (véase embalaje). @» INDIEN AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE
(ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @ SAFREMT ER FORSYNET DERMED (se
emballagen). @ EAN YTAPXEI (avatpééte ot ouokevaoia). @ MIKALI VARUSTEENA (katso
laatikon). e KISZERELES SZERINT (lasd a csomagoléson) @ KUl OLEMAS (vt pakendit). e»
JEI'YRA (Zr. paketa). @ JA IR (skatit iepakojumu). @ JEKK PREZENTI (ara |-pakkett). @ DERSOM
SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE (patrz opakowanie). @ EC/IN ECTb (cm.
ynakosky) e AK JE K DISPOZICII (pozri obal). @ CE JEV KOMPLETU (glejte embalazo). e |
FOREKOMMANDE FALL (se férpackningen). e AKO E HAJIMYEH (uxTe onakoBkata) e NEKI
MODELI (vidi ambalazu). @ DACA ESTE PREZENTA (vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz.
Ambalaj). @ AKLLO MPUCYTHA (guB. naket). @ UKOLIKO POSTOJI (vidi ambalazu) (Bupw naker)
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@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO

o DESCRIPTION OF THE

MACHINE e DESCRIPTION DU LAPPAREIL e BESCHREIBUNG DES

GERATS
COMPONENTES

o PROSPECTO DEL APARATO « TOESTEL UITZICHT &
DO APARELHO o STANDARDNI PRISLUSENSTVi

STANDARDUDSTYR e XTANTAP EZOMNAIZMOX @ STANDARDVARUSTUS
© VAKIOVARUSTEET < ALAPFELSZERELTSEG < STANDARTINE |JRANGA
@ STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEHOR <
WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMIMIEKTALMUA « STANDARDNE
PRISLUSENSTVOe» OBSEG DOBAVE & UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING
@ OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA @ DOTARE STANDARD @
STANDART DONANIM < CEPIIHE OBJIABHAHHA < SERIJSKA OPREMA

@D [struzioni originali.

Manico
Interruttore

Aspirazione del
detergente
Uscita

Tubo ad alta pressione
Pistola

Lancia

8a Ugello: alta pressione
8b Ugello: turbo

8c Ugello: detergente

9 (avo elettrico con spina
10 Entrata + filtro

11 Spazzola rotante

12 Spazzola fissa

13 Spillo per pulizia ugello
14 Sonda spurgatubi

NOoO un b WN =

@D Translation of the original
instructions.

Handle

ON/OFF switch
Detergent suction
Water outlet

High pressure hose
Gun

Lance

8aNozzle

NOUunhsh WN=

8bTurbo nozzle

8¢ Detergent nozzle

9 Electric cable

10 Water inlet + filter
11 Rotating brush

12 Fixed brush

13 Nozzle cleaning tool
14 Pipe purging probe

@D Traduction des instruction
originales .

1 Manche

2 Interrupteur

3 Aspiration du détergent

4 Sortie H.P.

5 Flexible haute pression

6 Pistolet

7 Llance

8a Buse

8bBuse Turbo

8¢ Buse du détergent

9 (able electrique avec
prise

10 Entrée d'eau + filtre

11 Brosse rotative

12 Brosse

13 Aiguille de nettoyage de
la buse

14 Sonde de purge tuyaux

@ (bersetzung des
Originalanleitung.

1 Griff

2 Ein-Ausschalter

Ansaugen des

reinigungsmittels

Auslauf

Hochdruckschlauch

Pistole

Lanze

8a Diise

8b Diise Turbo

8c Diise des
reinigungsmittels

9 Anschlusskabel mit
Stecker

10 Einlauf + Filter

11 Rotierende Biirste

12 Feste Biirste

13 Reinigungswerkzeug fiir
Dise

14 Rohrspiilsonde

w

NOGO U b

@ Traduccion de las instrucciones
originales.

Mango
Interruptor

Aspiracion del
detergente
Salida

Manguera de alta presion
9

[, I WIN =
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6 Pistola

7 lanza
8aBoquilla
8bBoquilla Turbo
8c Boquilla

9 (able eléctrico con
enchufe

10 Entrada + filtro

11 Cepillo de Rotary

12 Cepillo

13 Herr. de limpieza de la
boquilla

14 Sonda de purga para
tubos

D Vertaling van de originele
instructies.

Handvat

AAN/UIT schakelaar

Schoonmaakmiddel

aanzuiging

Wateruitgang

Hogedrukslang

Pistool

Lans

8a Spuitdop

8b Turbo Spuitdop

8¢ Schoonmaakmiddel
Spuitdop

9 Eelectrische kabel

10 Wateringang + filter

11 Roterende borstel

12 Vaste borstel

13 Gereedschap voor
het reinigen van het
mondstuk

14 Rioolveer

NO u» b WIN =

@ Tradugdo das instrucdes originais.

1 Alca

Interruptor de ligar/

desligar

Aspiracao do detergente

Saida

Tubo flexivel de alta

pressao

Pistola

Lanca

8aBico injector

8bBico injector Turbo

8c Bico injector do
detergente

9 (abo elétrico com ficha

10 Entrada + filtro

11 Escova giratdria

12 Escova fixa

13 Ferramenta de limpeza
do bico

14 Conjunto de limpeza de

tubos

v bW N
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@ Pieklad origindinich instrukci.

Rukojet

Vypinac

Nasavani myciho

prostredku

Vystup

Vysokotlaké hadice

Pistole

Trubka

8aTryska

8b Viykonnd tryska Turbo

8c tryska myciho

9 Elektricka pfivodni silra
se zastrckou

10 Vstup + filtr

11 Rotacni kartac

12 Pevny kartdc

13 Cistici tryska

14 Sonda cisténi potrubi

NO un b W N =

@D Oversattelse af de originale
instruktioner.

handtag

ON/OFF trykknap

Bruk av vaskemiddel

Vandafgang

Hojtryksslange

Pistol

Lanse

8a Dyser

8b Dyser Turbo

8¢ Dyser il
rengeringsmiddel

9 El-kabel med stik

10 Vandtilgang + filter

11 Roterende bgrste

12 Barste

13 Veerktj til rengering af
stralespids

14 Til rgrrensningssonde

NOuh WN=

€D Metdgpaon Twv mpWTOTUNWY
odnytwv.

1 hafn

2 AakomTng
Amappognon tou
QMOPPUTAVTIKOU
ECodog

YwARvac vPnAng mieong
MotoN

Mpogktaon

8a akpoguaiov

8b akpoguaiou Turbo

8¢ akpoguaiou Tou
QAMOPEUIAVTIKOU

9 HAextpik6 KaAwdlo e
Q1

10 Eicodoc + @iktpo

11 MNeplotpepopevn
Bouptoa

12 Y1aBepn) BovpToa

w
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13 Epyaheio kaBapiopol
KEPAANC

14 Kabetpag amdepadng
OwWARVWV

@D Originaaljuhendi

tolge.

kdepide

Laliti

Pesuvahendi imemine
Véljalase

Korgsurve voolik
Veepiistol
Plstolitoru pikendus
8a Pihusti otsik

8b Pihusti otsik, TURBO

8c Pihusti otsik,
Pesuvahendi
9 Voolukaabel pistikuga

10 Sissevott + filter

11 Péérlev hari

12 Fikseeritud hari

13 Diltisipuhastustodriist
14 Toru puhastamise sond

NOUuThHh WN=

@D Alkuperaisten ohjeiden kaannos.

kahva
Virtakatkaisin

Puhdistusainehden
imeminen
Veden ulostulo

Korkeapaineinen letku
Pesukahva
Pesupistoolin varsi -
suihkuputki

8a Suutinsarja

8b Suutinsarja Turbo

8c¢ Suutinsarja varten
Puhdistusainehden

NOoO un b WN =

9 Sahkojohto ja
pistotulppa

10 Veden sisdanmeno +
suodatin

11 Pydriva harja

12 Kiintea harja

13 Suuttimen
puhdistustydkalu
14 Putken avausletku

€I Az eredeti Utmutatasok forditasa.
fogantyu

Kapcsolo

A mosdszer felszivasa
Kimenet

Nagynyomasu toml6
Pisztoly

Landzsa, Tolddcsd

8a Fuvdka locsold

8bTURBO Forgd
szennymaro flvoka
8c Fuvoka mososzer

9 Elektromos vezeték
villasdugoval

10 Bemenet + sz(ird

11 Forgo6 kefe

12 Fix kefe

13 Fuvokatisztitd eszkoz

14 Cs6tisztito szonda

NoounhwWN=

@D Originaliu instrukciju vertimas.

1 Rankena

2 |jungimo/isjungimo
jungiklis

3 Valymo priemonés
jpylimas

4 Vandens isleidimo anga
5 Auksto spaudimo Zarna
6 Pistoletinis purkstuvas
7

Tiesus antgalis - Strypas

8a Purskimo purkstukas

8b Purskimo purkstukas
Turbo

8c Purskimo purkstukas,
valymo priemonés
detergentams

9 Elektros laidas su kistuku

10 Vandens jleidimo anga +
filtras
11 Sukamasis Sepetys

12 Fiksuotas Sepetys
13 Antgalio valymo jrankis
14 Vamzdziy valymo zondas

@D Originalo instrukciju tulkojums.

1 Rokturis

2 Slédzis

Mazgasanas lidzek|a

iesuksana

Izpludes atvere

Augstspiediena $|utene

Pistole

Stobrs

8a Uzgalis smidzinatajs

8b Uzgalis smidzinatajs
Turbo

8¢ Uzgalis smidzinatajs
mazgasanas lidzek|u

9 Barosanas kabelis ar
kontaktdaksu

10 levade arfiltru

11 Rotéjosa suka

12 Fikséta suka

13 Sprauslas tirisanas riks

14 Caurulu mazgasanas
S|ttene

w
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@ Traduzzjoni ta' l-istruzzjonijiet
originali.
1 Manku
2 Swicc
11
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Sakxin tad-detergent
II-barra

Pajp ta' pressjoni gholja
Gan ta'l-ilma
Estensjoni Lancia
8azennuna

8bzennuna Turbo

8c zennuna Detergenti

9 Kejbil tad-dawl bil-plakka
101l-gewwa + il-filter

11 Rotatrici xkupilji hasil
12 Xkupilji hasil

13 B'labra naddaf il-hmieg

taz-zennuna
14 Probe tat-tindif tal-

pajpijiet

Nooubhw

@ Oversettelse fra den opprinnelige
bruksanvisning.

Handtak
AV/PA-bryter

Bruk av vaskemiddel
Vannuttak
Trykkslange

Pistol
Rengjaringslanse
8a Sproytedyse

8b Turbo-sproytedyse

8c Sproytedyse av
vaskemiddel

9 Elektrisk kabel med
stikkontakt

10 Vanninntak + filter

11 Roterende barste
12 Standardbarste

13 Verktoy for rengjering av
sproytedyse
14 Rorsonde

NOOUuhHh WN=

@ Ttumaczenie oryginalnych
instrukgji.

1 Uchwyt

2 Wylacznik

3 Zasysanie $rodka
myjacego

4 Wylot

5 Waz wysokocisnieniowy

6 Pistolet

7 lanca

8a dysza rozpylajaca

8bdysza rozpylajaca Turbo

8c dysza rozpylajaca do
ptynny detergenty

9 Kabel elektryczny z
wtyczka

10 Wlot + filtr

11 Szczotka obrotowa

12 Szczotka stata

13 Narzedzie do
oczyszczania dyszy

14 Czujnik sptukiwania

& [epeBog OpUrMHANbHBIX
NHCTPYKLMIA.

Pyuka

Bbikntouatenb
BcacbiBaHMe MOKOLLErO
cpencTea

Bbixopn

HanopHblin wnaHr
MucTonet

Tpy6Ka-pykoATKa,
Yonunuteno
8a ronoska GopcyHKm

8b ronoska popcyHKku,
Typ6o

8c ronoska GopCyHKy,
MOIOLLMM

9 CoeVHNTENbHDII
kabenb ¢ BUIKOM

10 Ycrpoinctso ana
3anonHeHnsa + Gunbtp

NOoO un b WIN=

11 Bpalyaiowwanca wetka
12 OuKcmpoBaHHas LeTKa
13 VIHCTPYMEHT gns uncTKm

dOpCyHKM
14 LLinaHr ana npoYncTKm

Y6

@ Preklad origindlnych
inStrukcil.

Rukovat

Vypinac

Nasavanie umyvacieho
prostriedku z nadrzky
Vystup
Vysokotlakové hadica
Pistol

Prudnica

8aTrysku

8bTrysku  Turbo

8¢ Trysku , umyvacieho
prostriedku

9 Privodny elektricky kabel
so zastrckou

10 Privod + filter

11 Rotacna kefa

12 Pevnd kefa

13 Nastroj na Cistenie trysky
14 Sonda Cistenie potrubia

WIN =
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@ Prevod originalnih navodil.
Rocaj

Stikalo

Vsesavanje Cistila

Izstop

Visokotlacna cev

Pistola

Brizgalka-Cevni podaljsek
8a Nastavka prsilni

8b Nastavka prsilni Turbo

NOOUu s WN=



7 CTpyiHuK
8a HaKpallHuK ¢ Alo3a
8b HakpaitHuk ¢ ato3a Typbo

8c Nastavka prsilni za
Cistilno sredstvo
9 Elektricna vrvica z vticem

4 |esire
5 Furtun de inaltd presiune
6 Pistol

10Vstop + flter 8¢ HaKpailHIK C Alo3a 7 Llance
11 Vrtljiva krtaca 9 EnekTpuuecknkabenc  8aDuza de pulverizare
12 Fiksna krtaca

13 Orodje za CisCenje Sob
14 Sonda za ¢isCenje cevi

Wwencen
10Bxog + duntbp

11 BoprALwa ce yetka
12 QukcmpaHa yeTka

8b Duzd de pulverizare
turbo

8¢ Duza de pulverizare
detergent

9 (ablu electric cu stecher

@ Oversittning av 13 WHcTpymeHT 3a
originalinstruktionerna. MOYMCTBAHE Ha At03aTa 10 Intrare + filtru

1 handtag 14 [UnaHr 3a nounctBaHe Ha 11 Perie rotativa

2 ON/OFF-knapp TPBOU 12 Perie fixa

3 Insugning av o 13 Unealta de curatare a
rengdringsmedel € Prijevod originalnih uputa. duzei

4 Uttag (vatten) 1 Drika 14 Sondi de purjare a

5 Tryckslang 2 Prekidac conductelor

6 Pistol 3 Usisavanje deterdzenta ,

7 Llans & Orijinal kullanim talimatlarinin
Huvud M K 4 lzlaz Gevirisi,

8a Huvud Munstycke 5 Visokotla¢no crijevo Kulp

8bTurbo- Huvud munstycke ¢ Pittolj Salter

8¢ Huvud Munstycke av 7 Cijevs mlaznicom Deterjan emme

rengdringsmedel
9 Elkabel med stickpropp

10 Intag + filter (vatten)
11 Roterande borste

8a Mlaznica za raspriivanje

8b Mlaznica za raspriivanje
-Turbo

8¢ Mlaznica za raspriivanje-

Yiiksek basingli boru
Tabanca

1
2
3
4 Cikis
5
6
7 Lans

12 Fast borste deterdzenta ¢ il

13 Rengoringsverktyg for 9 Elektri¢ni kabel s 8a Kafa nozi
munstycke utikacem 8bKafa nozil - Turbo

14 Sond for rorrensare 10 Ulaz + filtar 8c Kafa noziil - Deterjan

11 Rotirajuca Cetka 9 Fisli elektrik kablosu

@ Mpesog va mopsoravanume 12 Fiksna cetka 10 Giris + filtre
VHCTPYKLNNW. vevs e . .

1 ppbxka 13 Alat za ¢iScenje mlaznice 11 Doner firca

2 Mpekbcsay 14 Sonda za ¢iscenje cijevi 12 Sabit firca

3 3acmykBare Ha 13 Meme temizleme aleti
npenapata ®er?gllrl1€a?erea instructiunilor 14 Boru tahliye sondasi

4 Vsxon 1 Maner

" . I3 [lepeknaf OpuriHanbHNX
5 HM;F;K%: ga BICOKO 2 Intrerupitor | oYK
6 PbKoxaTka 3 Aspirarea detergentului 1 Pyuka
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Bumnkay

BcmOKTYBaHHA MI04Oro
3acoby

Buxin

LLnaHr BUCOKOro TUCKY
Mictonet

CrpymeHeBa Tpy6ka

8a Hacagka-posnumiosay

8bHacapka-po3nunioBau -
Typ6o

8¢ Hacapgka-po3nuniosay,
MUIOYOTO 3aC00y

9 EneKTpoLLHYp 3 BUIKOIO

10Bxig + dinbtp

11 LWiTka, Wwo obeptaeTbca
12 Hepyxoma LwjiTka

13 [HCTPYMEHT AnA YNLLeHHA

14 301z (wyn, AaTumK)
npopyBKM Tpyou

NO un b wWwN

@D [peBop OPUMMHANIHOT YNy TCTBa.

Drdka

Prekidac

Usisavanje deterdzenta
|zlaz

Crevo visokog pritiska
Pistol;

Cev poprskati (u

mlaznicom)
8a mlaznicom

8bmlaznicom, Turbo

8¢ mlaznicom, deterdzenta
9 Elektricni kabl s utikacem
10 Ulaz + filter

11 Rotirajuca Cetka

12 Cetka

13 Anat 3a unwhere
MnasHuLa
14 Sonda za ¢is¢enje cevi

NOUThHh WN=
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Patio Cleaner OPTIONAL

«» ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @» ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
< TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER € ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS <» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTICi STROJE
<> UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER €» EZAPTHMA NMAYZEQX AAMEAQN » LISASEADMETEGA,
KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS«» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK A NAGYNYOMASU
MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA€™ AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS
STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @ TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN «»
L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA' TINTUZA GHALL-HASIL TA" FUQ BARRA
WICE @ TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE FLATER | YTTERROM @ PRZYSTAWKA
DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI «»
BCMOMOTATE/IbHbIX YCTPOWCTB ANA FTMAPOOYUCTUTENb BbICOKOTO AABNEHUSA € EXTERIEROVY CISTIC
POVRCHOV PRE HYDROCISTICE «» TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPY
3A MOYUCTBAHE HA MOBbPXHOCTU «» PERAC VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE @ ACCESORIILE
PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR DIN MEDIUL EXTERN & PATIO CLEANER BASINGLI YIKAMA AKSESUARI
«» AKCECYAPIB )19 MUTTA NOBEPXOHb «»[10JATAK 3A TEPACE, 3A UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD
VIOKIM PRITISKOM

OPTIONAL:
PATIO CLEANER @ 25 cm

OPTIONAL: \« Sl
PATIO CLEANER @ 28 cm
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« Organi in movimento.

bordo dell'accessorio.

@ Moving parts.

DANGER risk of injury! Never reach
under the edge of the device during
operation

DANGER Risque de blessures ! Ne pas
mettre la main sous le bor du accessoire
pendant le fonctionnement.

@D Gefahr durch bewegte Teile.

des Zubehdr.

@ Pieza movil.

PELIGRO Peligro de lesiones. No sujete
el borde del accesorio durante el servicio.
«® Bewegende onderdelen.

@@ Peéas moveis.
PERIGO Perigo de lesdes! Durante o

borda do acessério
@ Pohyblivg casti.

NEBEZ!

za provozu pod okraj zafizeni pfisluSenstvi
@ Dele i bevagelse.

under tilbeher kant under drift

@ Kiwoupeva opyava.
KINAYNOX Kivduvo tpavpatiopou!
Katd t Aetroupyia pnv amwvete ta xépla
006 KAt and To eilog Tou agegoudp.
@D Liikuvad osad.

OHT Vigastusoht! Arge haarake kituse
ajal Lisavarustus serva alt

@ Liikkuvia osia Ala koske.
VAARA Loukkaantumisvaara! Al laita
kayton aikana kasia LISALAITE-laitteen
reunan alle.

|G

PERICOLO pericolo di lesioni! Durante il
funzionamento, non infilare le mani sotto il

@ Piéces mécaniques en mouvement

GEFAHR Verletzungsgefahr! Greifen Sie
wahrend des Betriebs nicht unter den Rand

GEVAA Gevaar voor letsel! Grijp tijdens
bedrijf niet onder der rand van de accessoire

funcionamento, ndo coloque as maos sob a
PECI Nebezpeci trazu! Nesahejte

FARE Fare for tilskadekomst! Grib ikke ind

< Mozgo mechanikus alkatrészek

HEBE3IEKA He6ezneka

TpaBmyBaHHA! He npocoByBaTy pyki nig
kpaii AKCECYAP nig uac po6otu.

« Judandios mechaninés dalys.
PAVOJUS Suzalojimy pavojus!
Naudodami Priedas neimkite jo uz krasto.
@D Kustigas mehaniskas dalas.
BISTAMI Savainojumu risks! Darbibas
laika nelieciet rokas zem PALIGIERICE
apakséjas malas.

<« Partijiet mekkanici li jiccaqilqu.
PERIKLU Riskju ta' korriment! Qatt

ma tilhaq taht it-tarf tal-apparat waqt
it-thaddim.

<« Deler i bevegelse.

FARE Fare for personskader! Ikke grip
under kanten pa Tilbehor ndr den eri drift.
& Ruchome czesci mechaniczne.
NIEBEZPIECiENSTWO
Niebezpieczeristwo odniesienia obrazer!
W trakcie pracy urzadzenia akcesoria nie
siegac pod jego krawedz.

< 0Ha TaKa€ fetans.
OMACHOCTD onactocrs
TpaMupoBaHua! He npocoBbIBaTb pyKu
M0 Kpaii BcnomorateNbHoe ycTpoiicTBo BO
Bpems paboTbl.

& Pohyblivé mechanické casti.
NEBEZPECENSTVO Nebezpecenstvo
zranenia! Pocas prevédzky nesiahajte pod
okraj zariadenia prisludenstvo.

& Premicni deli.

NEVARNOST nevamost poskodb!
Med obratovanjem ne segajte pod rob
Pripomocek.

& Rorliga mekaniska delar.

FARA skaderisk! Ta inte under kanten pa
Tillbehér

under driften.

@ [logBKHY YacTH.

OMACHOCT onackocr ot HapaHaBaHe!
Mo Bpeme Ha pa6oTata He nocaraiiTe nop
pbba Ha akcecoap.

<D Pokretni mehanicki dijelovi.
OPASNOST Opasnost od ozljeda!
Tijekom rada ne poseZite ispod ruba Pribor.
< Piese mecanice in miscare.

PERICOL pericol de accidentare! Tn
timpul functionarii, nu introduceti mana
sub marginea Accesorii.

&« Hareketli parcalan.

TEHLIKE varalanma tehlikesit isletim
sirasinda Aksesuarlar'in kenarinin altina
elinizi sokmayin

«I® PyXoMuX YaCTHH.
HE5E3"EKA Hebe3neka
TpaBmyBaHHaA! He

NpoCoBYBaTH PyKy Nia kpaii Mpunagaa nig
yac pobotu

@ Pokretni mehanicki delovi.

OPASNOST Opasnost od povreda!

Tokom rada ne poseZite ispod ivice pribor-a




( OPTIONAL:

PATIO CLEANER @ 28 cm
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1,5 m/s? IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm
K (uncertainty) 0,5m/s2  vibrations. FR « Vibrations transmises a l'utilisateur. DE
« Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert. ES
« Vibracidnes transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker overgebrachte trillingen.
PT - Aceleracdo efectiva, valor relativo a vibracdo mao-braco.. CS « Vibrace prenasené
na uZivatele. DA « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsveerdi. EL « Kpadaopoi mou
Eeraéiéovwl 010 Epaxiova Tou Xpnotn. ET « Kaepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen
iihtyvyys, kaden-kdsivarren tarindarvo. HU « Kéz és kar vibracid. LT « Ranky vibracija.
LV < Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza I-apparat. NO « Effektiv
akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi. PL « Wibracje przekazywane uzytkownikowi.
RU « Bubpauuu, nepenaBaemble nonb3osatento. SK « Vibracie prendsané na uzivatela.
SL . Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV « Effektiv acceleration hand-arm
vibrationsvarde. BG « Bubpauuu, npegasaHn Ha notpebutena. HR-SR « Prijenos
vibracija na korisnika. RO - Vibratii transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarlan
titresimler. UK « BibpaLis, AKy BiguyBa€ KopucTyBau.

Qe misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79) Y,

19



TRIER LES DECHETS
SEPARATE THE WASTE
DIFFERENZIA I RIFIUTI

Eléments en plastique
Plastic parts
Kunststoffelemente
Elementos de plastico
Elementi di plastica

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil, ses
accessoires, cordons

et batteries (si présent)
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

cod. 22001-04294 rev. 2



